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ПОРЯДОК НАДАННЯ ДОПОМОГИ СУБ’ЄКТАМ ГОСПОДАРЮВАННЯ НА 
ПЕРІОД ЗДІЙСНЕННЯ ОБМЕЖУВАЛЬНИХ ПРОТИЕПІДЕМІЧНИХ ЗАХОДІВ 

 
10 грудня 2020 року набув чинності Закон України «Про соціальну 

підтримку застрахованих осіб та суб’єктів господарювання на період здійснення 
обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання 
поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», прийнятий Верховною Радою України 
від 04 грудня 2020 року № 1071-IX. 

Цим законом визначені особливості підтримки у 2020-2021 роках 
застрахованих осіб та надання допомоги суб’єктам господарювання на період 
здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів спрямованих на 
запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2. 
 Закон передбачає декілька форм соціальної підтримки, зокрема надання 
матеріальної допомоги безпосередньо застрахованим особам та суб’єктам 
господарювання, а також одноразової компенсації суб’єктам господарювання на 
відшкодування витрат, понесених на сплату єдиного соціального внеску. 
 На отримання такої підтримки мають змогу розраховувати суб’єкти 
господарювання основна діяльність яких відноситься до видів економічної 
діяльності, стосовно яких здійснюються обмежувальні протиепідемічні заходи. 
Такий перелік затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 
2020 року № 1236.  
 Виплата одноразової матеріальної допомоги  застрахованим особам 
здійснюється на підставі самостійного звернення фізичної особи, яка подається 
в електронній формі з використанням Єдиного державного вебпорталу 
електронних послуг. При цьому така особа має бути найманим працівником 
суб’єкта господарювання, основний вид діяльності яких відповідає переліку 
затвердженого Постановою КМУ № 1236. 

Для отримання матеріальної допомоги суб’єктам господарювання 
необхідно подати до територіальних органів Державної служби зайнятості заяву 
та відомості через Єдиний державний вебпортал електронних послуг у строки, 
визначені Кабінетом Міністрів України. 

Розмір такої одноразової допомоги визначається пропорційно робочому 
часу працівника, який скорочено або заплановано скоротити, у тому числі через 
простій та не може перевищувати восьми тисяч гривень на одного працівника. 

Також суб’єктам господарювання передбачена одноразова компенсація. 
Вона надається за умови, якщо суб’єкти господарювання на 31 жовтня 2020 роки 
мали основний вид економічної діяльності, стосовно яких здійснюються 
обмежувальні протиепідемічні заходи. 

Для отримання цієї компенсації суб’єкт господарювання має подати до 
податкового органу за місцем обліку як платник єдиного внеску  в електронному 
вигляді заяву. 

Сума одноразової компенсації суб’єкту господарювання розраховується як 
середнє значення сплаченого єдиного соціального внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування за десять місяців.  
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